
問４．パネル展示をご覧になっていかがでしたでしょうか。（択一回答）

大変参考になった 3 21.4% 3 13.6% 1 3.0% 21 8.9% 4 26.7% 32 10.0%

参考になった 6 42.9% 7 31.8% 22 66.7% 111 47.2% 7 46.7% 153 48.0%

普通 3 21.4% 7 31.8% 5 15.2% 56 23.8% 2 13.3% 73 22.9%

あまりならない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 4.3% 0 0.0% 10 3.1%

全くならない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 3 0.9%

見ていない 1 7.1% 2 9.1% 3 9.1% 12 5.1% 0 0.0% 18 5.6%

無回答 1 7.1% 3 13.6% 2 6.1% 22 9.4% 2 13.3% 30 9.4%

合計 14 100.0% 22 100.0% 33 100.0% 235 100.0% 15 100.0% 319 100.0%

20～30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上 無回答 合計

《全体》

10.0%

22.9% 48.0%

0.9%

3.1%

9.4%5.6%

《20～30
歳代》

21.4%

21.4%

42.9%

7.1%
7.1%

《40歳代》

9.1%

13.6%

31.8%
31.8%

13.6%

《50歳代》

3.0%

15.2%

66.7%

6.1%

9.1%

《60歳
以上》

5.1% 9.4%

4.3%

1.3%

47.2%23.8%

8.9%

《無回答》

26.7%
13.3%

46.7%

13.3%

大変参考になった 参考になった 普通 あまりならない 全くならない
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